

Весъегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весъегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 2(10555)

19 января 2021г.

Цена свободная

В Правительстве Тверской области обсудили работу оперативных служб в новогодние праздники



11 января Губернатор Игорь Руденя провёл первое в 2021 году совещание с членами Правительства Тверской области. Главной темой стала работа региональных ведомств в период новогодних и рождественских праздников.

Игорь Руденя отметил – в праздничные дни в усиленном режиме несли вахту медики и энергетики Тверской области, специалисты МЧС, ЖКХ, стационарных социальных учреждений и других ведомств.

Губернатор поблагодарил за работу специалистов структур, обеспечивавших оказание медицинской помощи, правопорядок, стабильное функционирование инфраструктуры, восстановление электроснабжения в районах Верхневолжья, профилактику и тушение пожаров. В частности, по сравнению с прошлогодними новогодними праздниками в Тверской области на 30% снизилось количество возгораний.

По поручению Игоря Рудени для устранения последствий снегопадов в праздничные дни в Верхневолжье была направлена дополнительная специализированная техника. Региональные Министерства лесного хозяйства, энергетики и ЖКХ во взаимодействии с ГУ МЧС России по Твер-

ской области оказывали содействие тверскому филиалу «Россети Центр» в проведении восстановительных работ. Всего были привлечены 195 бригад, 779 человек и 254 единицы техники.

В дни новогодних и рождественских праздников была обеспечена штатная работа инфекционных госпиталей, службы скорой медицинской помощи, травмпунктов. Региональными Министерствами образования, социальной защиты, демографии был обеспечен контроль за детьми из неблагополучных семей.

Дорожные и жилищно-коммунальные службы контролировали состояние региональных дорог, тепло- и водоснабжение в муниципалитетах. С соблюдением мер профилактики COVID-19 в районах проводились спортивные и культурные мероприятия.

Также на совещании рассмотрены обращения граждан по вопросам образования, ремонта дорожной сети, исполнение поручений Губернатора в здравоохранении, жилищно-коммунальном хозяйстве и других сферах.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что **28 января 2021 года с 10.00 до 12.00** в Весъегонском филиале ГАУ «МФЦ» по адресу: г. Весъегонск, ул. Коммунистическая, д.16 **будет работать консультационный пункт по вопросам декларирования гражданами доходов, полученных в 2020 году.**

Прием проводится по предварительной записи по телефону филиала ГАУ «МФЦ» **8(48264) 2-14-27.**

Е. ЛЕНИНА,
начальник инспекции

Короткой Строкой

11 января, в Кремле по инициативе Владимира Путина состоялись трехсторонние переговоры Президента Российской Федерации, Президента Азербайджанской республики Ильхама Алиева, Премьер-министра Республики Армения Никола Пашиняна, сообщает «Коммерсантъ».

Премьер-министр Михаил Мишустин подписал распоряжение о новой структуре правительства. Вместо существующих укрупненных департаментов появятся семь профильных: здравоохранения, социального развития, промышленности, регионального развития, строительства, транспорта и энергетики, информирует «Коммерсантъ».

Депутаты от ЛДПР внесли в Госдуму законопроект о возможности проведения дополнительной индексации пенсий в течение года, сообщает РИА «Новости».

За период с 14 ноября в Карабах уже вернулись свыше 48 тысяч человек. Из России в зону конфликта доставлено уже свыше 800 тонн стройматериалов, всего более 1,5 миллиона тонн гуманитарных грузов. Населению предоставляется медицинская помощь. От мин очищено свыше 479 гектаров территории, проверено 182 километра дорог, 710 зданий и сооружений. Обнаружено и уничтожено более 22 тысяч взрывчатых предметов, сообщает «Коммерсантъ».

В одном из предновогодних выступлений по ЦТ вице-премьер Правительства РФ Татьяна Голикова отметила, что смертность в стране в период с января по ноябрь 2020г. увеличилась на 12,8%.

По подсчетам Минфина в России сегодня насчитывается 2,4 млн. чиновников, они составляют 3,3% от всех работающих. На 10 тысяч населения приходится 163 чиновника. Для сравнения в 1986г. в СССР их было 73.

(АиФ, № 1, 30 декабря 2020г. – 12 января 2021г.)

60 лет назад, 1 января 1961г. Правительство СССР в 10 раз уменьшило цены и номинал советского рубля. Обмен денег проводился с 10 до 14 часов в течение 3 месяцев 1961г.

(АиФ, № 1, 30 декабря 2020г. – 12 января 2021г.)

20% бедных семей в России в 2014-2018гг. не получили ни одной соцвыплаты. В 2020г. охват господдержки увеличился, но временные меры не обеспечат долгосрочный эффект. Такие выводы сделала Счетная палата РФ.

(АиФ, № 1, 30 декабря 2020г. – 12 января 2021г.)

Знай и люби свой край

Календарь знаменательных и памятных дат Весъегонского округа на 2021 год

Весъегонцы-юбиляры 2021 года (январь – декабрь)

23 января – 130 лет со дня рождения **Степанова Григория Терентьевича** (1891-1920) – председателя Весъегонского уисполкома (1918-1920 гг.), делегата 5 Всероссийского съезда Советов (1918). Родился в д. Лихачево Весъегонского уезда.

27 (15) января – 195 лет со дня рождения **Салтыкова-Щедрина Михаила Евграфовича** (1826 – 1889) – писателя-демократа, публициста. Посещал г. Весъегонск.

05 февраля – 95 лет со дня рождения **Тяпкина Алексея Алексеевича** (1926) – ветерана Великой Отечественной войны, полковника в отставке, почетного гражданина Весъегонского района (2015). Родился в г. Весъегонске.

12 марта – 225 лет со дня рождения **Шаховского Федора Петровича** (1796-1829) – князя, декабриста, крупного весъегонского землевладельца.

20 апреля – 230 лет со дня рождения **Мусина-Пушкина Эпафродита Степановича** (1791 - 1831) – лейтенанта Гвардейского экипажа, участника восстания на Сенатской площади 14 декабря 1825 г., весъегонского помещика.

22/23 апреля – 160 лет со дня рождения **Гаттенбергера Александра Николаевича** (1861-1939) – штабс-капитана, земского начальника в Твери, мирового судьи в Томске, участника русско-турецкой (1877-78) и русско-японской войн. Родился и детские годы провел в д. Юрушково Весъегонского уезда.

(Окончание на 5 стр.)



Туристы высоко оценивают привлекательность Верхневолжья

Посещаемость туристического портала Тверской области выросла более чем в 1,5 раза: на портале welcometver.ru в 2020 году зафиксировано 235616 визитов. Таким образом, Верхневолжье заняло третье место, уступив в популярности лишь Санкт-Петербургу и Московской области. Число подписчиков туристического портала в социальных сетях увеличилось до 55 тысяч человек. Число запросов в поисковой системе Яндекс по фразе «Достопримечательности Тверской области» составило 40000 за год.



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Монастырь Нило-Столобенская пустынь является главной точкой притяжения туристского рекреационного кластера «Селигерия»

На портале welcometver.ru потенциальные гости и жители региона могут получить актуальную информацию о достопримечательностях Верхневолжья, музеях, театрах, местах размещения и питания, интересных событиях, возможных маршрутах. В 2020 году сам портал и его мобильная версия были модернизированы.

По мнению губернатора Игоря Рудени, позиционирование Тверской области в сети Интернет имеет большое значение для развития туристского потенциала.

«Туристический портал – это, прежде всего, витрина нашего региона. Ресурс должен соответствовать современным требованиям профессионального сообщества и самих туристов», – считает губернатор Игорь Руденя.

На обновленном портале welcometver.ru созданы разделы с активной кнопкой «Забронировать» для туроператоров и экскурсоводов, разработан раздел «Сувениры» и «ЭКОТуризм», появилась удобная навигация по отелям, базам отдыха, кемпингам и санаториям Тверской области, добавлена возможность прослушивания аудиогидов, скачивания и печати туристических карт. Отдельную реализацию на портале получил межрегиональный бренд-маршрут «Государева дорога» и интерактивная карта с возможностью распечатать план поездки.

Кроме того, в 2020 году совместно с компанией Яндекс реализован крупный проект по исследованию узнаваемости дестинации в системе Яндекс.Взгляд, проведены четыре рекламные кампании в Яндекс.Директ (охват 9 миллионов пользо-

вателей, более 100 тысяч переходов и 3000 целевых действий – бронирований), запущено продвижение на Яндекс.Дзен.

«Мы оцениваем проект Министерства туризма Тверской области по развитию внутреннего туризма как один из самых профессиональных. При подготовке проекта были оценены объекты интереса, сезонность, виды туризма, сравнительный анализ конкурирующих регионов. Мы уверены, что такой профессиональный подход даст отличный результат», – отметил Александр Толмач, специалист подразделения Яндекс по работе с государственным сектором.

Более 300 тысяч гостей тверского региона получили приветственные смс-сообщения от Министерства туризма Тверской области и портала welcometver.ru. Туристские маршруты Тверской области презентованы более чем 40 туркомпаниям и более 30 travel-блогерам и представителям СМИ: проведено порядка 20 информационных туров.

В прошлом году изданы новые туристические карты по 15 городам Тверской области, путеводители «Земля воинской славы» и «Семейные путешествия по Тверской провинции».

В 2021 году в Тверской области продолжится реализация инвестиционных проектов в сфере туризма. Планируется воплотить в жизнь и ряд инициатив по развитию индустрии гостеприимства, привлечению в Верхневолжье гостей.

Глава Тверского региона Игорь Руденя назвал отрасль туризма в числе перспективных секторов малого и среднего бизнеса, экономики Верхневолжья. В регионе уделяется осо-

бое внимание повышению качества услуг, развитию туристской инфраструктуры.

В 2020 году завершено строительство трех объектов, входящих в инвестиционный проект по созданию туристско-рекреационного кластера «Волжское море». Это пешеходные мосты в Твери и Конаковском районе, которые позволили сформировать новые пешеходные туристские маршруты, и дорога в Калезине, связавшая сразу несколько популярных среди гостей туристских объектов. Кроме того, дан старт строительству транспортно-пересадочного узла в Завидово – одного из важнейших логистических центров. Его создание позволит принимать одновременно до пяти круизных лайнеров и свяжет любителей круизного отдыха железнодорожной веткой с московской агломерацией.

Еще один проект – «Государева дорога» – получил официальный статус межрегионального бренд-маршрута. Туристический маршрут реализуется в партнерстве с Московской, Новгородской, Ленинградской областями, а также Федеральным агентством по туризму. Тур «Государева дорога» появился в продаже у 12 туроператоров-участников проекта. В путешествии с уникальным наполнением «777 километров истории между двумя столицами» гости смогут отправиться уже на майских каникулах.

«Работа над маршрутом «Государева дорога» не прошла даром – в прошлом году мы принимали группу из Санкт-Петербурга по этому маршруту. Знакомство с новыми объектами помогло в создании обновленных программ», – отметила ру-

ководитель отдела детского туризма туристической компании «Август» Ирина Нугаева.

Также впервые в Тверской области проведено мероприятие по направлению «Деловой туризм». Всероссийский MICE DAY собрал порядка 30 экспертов по конгрессно-выставочной деятельности со всей страны, организаторов корпоративных и обучающих мероприятий. Привлечение данного туристского потока в регион позволит увеличить загрузку номерного фонда в будничные дни и межсезонье, а также сосредоточит фокус внимания отельеров на необходимости модернизации конференц-возможностей.

Одним из важных итогов 2020 года стало создание первого в России кластера для подготовки кадров в сфере туризма и гостеприимства на базе профильного образовательного учреждения – Тверского колледжа сервиса и туризма. Решение было принято Ростуризмом и Правительством Тверской области. В качестве пилотной площадки было предложено строительство нового кампуса с современной инфраструктурой в активно развивающемся туристическом кластере «Завидово» и модернизация материально-технической базы Тверского колледжа сервиса и туризма.

Кроме того, региональным Министерством туризма сформировано предложение о создании туристского рекреационного кластера «Селигерия». Его задача – объединить многочисленные возможности для отдыха Пеновского, Селижаровского района и Осташковского городского округа Тверской области.

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Семь новых МФЦ

12 января на заседании Правительства Тверской области обсудили развитие в Верхневолжье сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг. В 2021 году в регионе будет увеличено количество офисов МФЦ. Новые филиалы будут открыты в семи муниципалитетах: в Молоково, Белом, Красном Холме в июне этого года, в Кимрах, Торжке и Ржеве – в сентябре. В Вышнем Волочке торжественное открытие пройдет уже в январе. Кроме того, в этом году будут отремонтированы филиалы, расположенные в Лесном, Сонково, Торолце, Ржеве, Твери и Селижарово.

Сегодня предоставление услуг через МФЦ доступно для более 92% жителей всех районов и городов региона. На территории Тверской области работает 34 филиала и 74 территориально обособленных самостоятельных подразделений, открыты 332 «окна».

В 2021 году расширяется перечень оказываемых в МФЦ услуг: добавляются услуги ЗАГСа, Главархитектуры, Фонда капитального ремонта, выдачи биометрических загранпаспортов, водительских удостоверений, прорабатывается практика выездного обслуживания заявителей. В целом ожидается, что объем услуг, оказанных населению в многофункциональных центрах, в 2021 году вырастет до 900 тысяч (в 2020 было оказано 720 тысяч государственных и муниципальных услуг).

Работа санитарной авиации

В период десятидневных новогодних праздников в Тверской области вертолетами санитарной авиации в областную столицу были эвакуированы пациенты из четырех муниципальных образований. Всем им оказана высокотехнологичная медицинская помощь. В преддверии праздников губернатором Игорем Руденей была поставлена задача обеспечить бесперебойную работу службы.

3 января вертолет с бригадой медиков отделения экстренной и плановой консультативной медицинской помощи Областной клинической больницы вылетел в Удомлю. Из Центральной медико-санитарной части №141 ФМБА России был эвакуирован и доставлен в ОКБ пациент с острым инфарктом миокарда.

8 января авиамедицинская бригада выполнила два санитарных рейса: в Бежецкий район и Лесной муниципальный округ. Помощь потребовалась пациентам с острым заболеванием сердечно-сосудистой системы и тяжелой черепно-мозговой травмой. Один из них госпитализирован в ОКБ, другой – в больницу скорой медицинской помощи. Еще один пациент с острым нарушением мозгового кровообращения был эвакуирован 9 января из Калезинского района. Он также был доставлен в Областную клиническую больницу.

20 тысяч рабочих мест

За 2020 год в Тверской области при поддержке службы занятости было трудоустроено свыше 20900 жителей региона. Свободными на данный момент остаются 16 тыс. рабочих мест. Наибольшее количество вакансий – 1500 – открыто в учреждениях здравоохранения. Требуются врачи, средний и младший медицинский персонал.

Более 400 вакансий открыты на Тверском вагоностроительном заводе. На предприятие приглашают слесарей, монтажников и сварщиков. Аттестованные и гражданские специалисты требуются в подразделениях УМВД России по Тверской области.

В 2020 году в Тверской области была оказана социальная поддержка свыше 36,8 тыс. жителей региона, испытывавших трудности с работой в период пандемии. На выплаты пособий, включая оказание материальной помощи, из резервного фонда Правительства РФ было выделено 870,4 млн рублей.

Занятость населения была одной из тем рабочей встречи Президента Российской Федерации Владимира Путина с губернатором Тверской области Игорем Руденей в декабре 2020 года. Глава государства отметил, что уровень безработицы в Тверской области ниже, чем в среднем по стране, назвав это положительной динамикой.

История. Память.

Мой прадедушка – герой!

Стенгазету «Искра» учащиеся 4-б класса Васьегонской общеобразовательной средней школы под руководством классного руководителя Татьяны Викторовны Беляковой выпустили в октябре прошлого года.

Как отметила Татьяна Викторовна, идея написать о героях войны – прадедушках или прапрадедушках нынешних учащихся, пришла не случайно, ведь 2020 год был годом празднования 75-летия победы в Великой Отечественной войне.

В связи с тем, что массовые мероприятия, посвященные Великой Победе, из-за распространения коронавирусной инфекции, были ограничены или отменены, ребята решили рассказать о своих родственниках, воевавших на фронтах Великой Отечественной, в стенной газете. Подготовка и сбор информации, конечно же, заняли немало времени. Вместе с ребятами сбором материалов о своих родственниках занимались мамы и папы, дедушки и бабушки. Затем были творческие поиски подачи, написания сочинения и красочного оформления работы.

И вот настал тот час, когда под руководством главного редактора стенгазеты Ярослава Полубенцева, класс увидел творчество своих сверстников. Работы, с фотографиями героев войны, были размещены на специальной магнитной доске. И, конечно же, произвели на других ребят огромное впечатление.

Сегодня мы знакомим с сочинениями ребят, рассказавших о подвигах своих прадедушек и прапрадедушек.

Мой прадедушка, **КУЗЬМИН Степан Алексеевич**, полный кавалер ордена Славы. Родился он 1 августа 1918 года в селе Спас-Реня Васьегонского уезда. После окончания школы остался работать в родном колхозе. В 1939 году его призвали в армию, зачислили в пограничные войска на Карпатах. Там, в Догобычской области, он принял 22 июня 1941 года свой первый бой с немецкими захватчиками.



Пограничники дали отпор, держались сколько могли, а потом отошли в горы. Присоединились к отступающим войскам, шли с боями. Под Уманью в оборонительном сражении Степан Алексеевич был тяжело ранен. Вместе с другими ранеными, находящимися в госпитале, оказались в окружении.

Немного подлечившись, С.А. Кузьмин пробрался к партизанам, действовавшим в тылу врага в Тишковском районе Кировоградской области.

Весной 1944 года, после освобождения района от врагов, Кузьмин был зачислен в 100-ю отдельную гвардейскую разведывательную роту 97-й стрелковой дивизии Первого Украинского фронта.

Особо отличился мой пра-

дедушка в боях на Сандомирском плацдарме. Под Варшавой в октябре 1944 – январе 1945 годов, вместе со своими разведчиками взял 13 «языков». За эти подвиги старшина был награжден орденами Славы II-ой и III-ей степени. А в апреле 1945 года, уже на территории Германии, он возглавил группу по захвату контрольного пленного. Ночью миновали край, вышли на дорогу, ведущую к лесу, устроили засаду. Перед рассветом на дороге появились фашисты, их было 11 – больше, чем разведчиков. Всё решила внезапность и ловкость наших бойцов. Десять гитлеровцев, не успев вступить в бой, были уничтожены огнем из автоматов и гранатами, а один захвачен в плен. Без потерь группа Кузьмина вернулась в распоряжение части. За этот подвиг Степан Алексеевич был награжден орденом Славы I-ой степени.

В семейном архиве Кузьминых хранятся орден Красной Звезды, а также копии благодарностей Верховного главнокомандующего, маршала Советского Союза И.В. Сталина за отличные боевые действия в боях при форсировании Вислы, Одера, за овладение городом Штрелен, прорыв обороны на реке Нейсе.

24 июня 1945 года Степан Алексеевич принимал участие в историческом Параде Победы на Красной площади в Москве.

В 1946 году гвардии старшина Кузьмин демобилизовался. Жил в Васьегонске, работал в совхозе. Умер С.А. Кузьмин 11 апреля 1984 года.

Владимир Канюшкин

Мой прадед, **МУРЦЕВ Анатолий Михайлович**, родился в 1924 году в деревне Дорожов Васьегонского района Калининской области (ныне Вологодская область). Был в семье третьим из четверых сыновей. Учился в школе, которая была в

соседней деревне Глинское.



После школы работал в родном колхозе. Когда началась Великая Отечественная война, он был еще молод и на фронт его не сразу призвали, а только в сентябре 1942 года. Служить довелось на Северном флоте, как и его старший брат, на которого семья уже получила похоронку.

Анатолий Михайлович служил на Северном флоте в Киркинесской Краснознаменной бригаде морской пехоты в составе десантного отряда моряков. Их быстроходные корабли охраняли и защищали конвои кораблей во время войны. В одном из боёв на море, корабль, на котором служил мой прадед, был затоплен. Несколько краснофлотцев, оставшихся в живых, долгое время вынуждены были плыть в холодной воде Баренцева моря.

Морские пехотинцы защищали и береговую линию, поэтому бои были и на суше. Мой прадед принимал участие в защите и освобождении нескольких морских портов и получил за это награды (орден Отечественной войны II степени, медаль «За оборону Советского Заполярья»).

После окончания войны мой прадедушка вернулся домой только в 1946 году и стал работать в колхозе. Он тяжело болел, так как длительное нахождение в ледяной воде привело к болезни лёгких. Умер прадедушка в марте 1953 года.

Ярослав Полубенцев

Мой прапрадедушка, **ОВСЯНИК Павел Фадеевич**, родился в 1903 году в деревне Сергеевичи Кировского района Могилёвской области Республики Беларусь.



В 1941 году попал в плен, находился в концлагере «Озари-чи» - это был лагерь смерти. С небольшой группой военнопленных ему чудом удалось бежать. Затем мой прапрадедушка вступил в партизанский отряд и продолжил воевать в составе Советской армии. Дошел до Берлина, не получив ни одного ранения.

После войны работал в колхозе, был грамотным и работящим, делал деревянные бочки. Брал заказы на их изготовление. Люди называли его бондарь. Умер прапрадедушка в 1984 году.

Милана Минасян

Мой прапрадедушка, **САВЕЛЬЕВ Алексей Семёнович**, родился в 1925 году в деревне Малое Фоминское Овинищенского района Калининской области.



1 января 1943 года он был призван в армию. Службу проходил в составе Первого Украинского фронта в звании рядового стрелка. Был ранен. Имеет боевые награды: медали «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За победу над Германией» и другие. Закончил службу в апреле 1949 года.

После войны мой дед работал в Васьегонском лесхозе. Военные годы и ранение сказались на здоровье, и в 1952 году Алексей Семёнович умер.

Егор Аханин

Мой прадедушка, **ГЯРКИН Иван Григорьевич**,



родился в 1923 году в деревне Хохилево Васьегонского района.

В 1941 году в возрасте 18 лет ушел на фронт. Всю войну он прошел без ранений. За боевые заслуги был награжден орденами и медалями.

После окончания войны вернулся на Родину. Создал семью. Проработал всю жизнь на одном месте, был директором Общепита. Умер мой прадедушка в 1983 году в возрасте 60 лет.

Дарья Шерстнёва

Мой прадедушка, **ГУБАНОВ Николай Петрович**, уроженец деревни Вяльцево Васьегонского района Калининской области, пошел на фронт, когда ему исполнилось 18 лет.



В августе 1942 года принял присягу и был зачислен в 202-й стрелковый полк, 144-й дивизии командиром отделения станковых пулеметчиков. Он воевал на 3-ем Белорусском фронте. 17 октября 1944 года получил пулевое ранение в ногу. При доставке в госпиталь тяжело заболел брюшным тифом. И когда раненых стали выгружать, то его приняли за мертвого. Но одна молоденькая медсестра проверила: поднесла зеркальце к его губам, зеркальце запотело от дыхания. Благодаря медсестре мой прадедушка остался жив.

Войну прадедушка закончил в Кёнигсберге. Он был награжден многими наградами – орденами и медалями. После войны отслужил ещё два года в армии, вернулся домой 28 февраля 1947 года.

Родился мой прадедушка 11 мая 1924 года, умер 21 ноября 2010 в возрасте 86 лет. Я горжусь своим прадедушкой!

Анастасия Лотонина

Публикации к печати подготовила Л. МИТИНА

От редакции:

За годы войны из района (в нынешних его границах) ушли на фронт 14500 васьегонцев, 6200 земляков погибли («Очерки истории Васьегонского края» А.И. Кондрашов).

«Васьегонская жизнь»

Официальные документы

**Администрация
Весьегонского муниципального округа
Тверской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

09.12.2020

№ 584

**О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
ПО ПРОЕКТУ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ
ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО
СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ
КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА**

В соответствии со статьями 5.1 и 40 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Весьегонского муниципального округа Тверской области, Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории Весьегонского муниципального округа Тверской области, утвержденным решением Думы Весьегонского муниципального округа от 08.12.2020 № 134, протоколом заседания комиссии по подготовке градостроительной документации Весьегонского муниципального округа от 09.12.2020 постановляю:

1. Назначить общественные обсуждения по следующим проектам:

1.1 Проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства с целью реконструкции индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 69:05:0070225:19, площадью 601 кв.м, расположенного по адресу: Тверская область, Весьегонский муниципальный округ, г. Весьегонск, ул. Дельская, д. 39, с установлением минимального отступа от южной границы земельного участка с 3,0 м - до 1,70 м.

1.2 Проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства с целью строительства индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 69:05:0081001:149, площадью 943 кв.м, расположенного по адресу: Тверская область, Весьегонский муниципальный округ, д. Бадачево, с установлением минимального отступа от западной границы земельного участка с 3,0 м - до 0,50 м.

1.3 Проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства с целью строительства индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 69:05:0070708:40, площадью 876 кв.м, расположенного по адресу: Тверская область, Весьегонский муниципальный округ, г. Весьегонск, ул. Черняховского, д. 4, с установлением минимального отступа от северной границы земельного участка с 3,0 м - до 1,50 м.

2. Определить срок проведения общественных

обсуждений по проектам решений с 22.12.2020 по 29.12.2020.

3. Комиссии по подготовке градостроительной документации Весьегонского муниципального округа организовать и провести общественные обсуждения.

4. Разместить настоящее постановление на сайте Администрации Весьегонского муниципального округа Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в газете «Весьегонская жизнь».

А.В. КОЗЛОВ,

и.о. главы Весьегонского муниципального округа

**Администрация
Весьегонского муниципального округа
Тверской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

18.12.2020

№ 602

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ ОБЪЕКТОВ,
В ОТНОШЕНИИ КОТОРЫХ ПЛАНИРУЕТСЯ
ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОНЦЕССИОННЫХ СОГЛАШЕНИЙ
В 2021 ГОДУ**

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.07.2005 №115-ФЗ «О концессионных соглашениях», постановляю:

1. Утвердить Перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений в 2021 году (прилагается).

2. Установить, что Перечень, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений в 2021 году, (далее - Перечень) носит информационный характер. Отсутствие в Перечне какого-либо объекта не является препятствием для заключения концессионного соглашения с лицами, выступающими с инициативой заключения концессионного соглашения согласно части 4.1 статьи 37 Федерального закона от 21.07.2005 N 115-ФЗ «О концессионных соглашениях».

3. Настоящее постановление с приложением разместить в информационно-коммуникационной сети Интернет на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов <https://torgi.gov.ru>, на официальном сайте Администрации Весьегонского муниципального округа Тверской области и опубликовать в газете «Весьегонская жизнь».

4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономическим вопросам Администрации Весьегонского муниципального округа — А.А. Тихонова.

А.В. КОЗЛОВ,

и.о. главы Весьегонского муниципального округа

**Администрация
Весьегонского муниципального округа
Тверской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

25.12.2020

№ 625

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

В соответствии со статьями 23, 39.37 - 39.39 Земельного кодекса Российской Федерации, ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки муниципального образования Любегощинское сельское поселение Весьегонского района Тверской области, утвержденными решением Собрания депутатов Весьегонского района Тверской области от 07.05.2014 № 502, и на основании ходатайства ПАО «МРСК Северо-Запад» постановляю:

1. Установить публичный сервитут в целях размещения объектов электросетевого хозяйства «ВЛ 10 кВ Круглицы» на часть земельного участка с кадастровым номером 69:05:0000013:81, местоположение: Российская Федерация, Тверская область, Весьегонский муниципальный округ, в соответствии со схемой расположения границ публичного сервитута. Площадь публичного сервитута 3660 кв.м. Публичный сервитут устанавливается на срок - 49 (сорок девять) лет.

2. Утвердить схему расположения границ публичного сервитута общей площадью 3660 кв.м, на земельном участке с кадастровым номером 69:05:0000013:81, местоположение: Российская Федерация, Тверская область, Весьегонский муниципальный округ, в целях установления публичного сервитута.

3. Отделу имущественных отношений и градостроительства Администрации Весьегонского муниципального округа Тверской области (Данько Е.В.) обеспечить представление документов для государственной регистрации ограничения (обременения), возникающего в связи с установлением публичного сервитута.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Весьегонского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в газете «Весьегонская жизнь».

А.А. ТИХОНОВ,

и.о. главы Весьегонского муниципального округа

* С приложениями к постановлениям можно ознакомиться в администрации муниципального округа или на официальном сайте МО "Весьегонский муниципальный округ" в сети Интернет

Уголок потребителя

О перевозке пассажиров и багажа легковым такси

Служба такси стала неотъемлемым атрибутом современного общества. Независимо от того спешите ли вы на какое-то мероприятие, опаздываете на вокзал или на важную встречу — может выручить такси в любой подобной ситуации независимо от времени суток, места и погодных условий.

Требования к качеству предоставления услуг такси установлены Законом РФ от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей», «Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом» (раздел IV. Перевозка пассажиров и багажа легковым такси), утвержденными Постановлением Правительства РФ от 14.02.2009 N 112, «Уставом автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» (Федеральный закон от 08.11.2007 N 259-ФЗ).

Перевозка пассажиров и багажа легковым такси осуществляется на основании публичного договора фрахтования в устной форме (в том числе с использованием любых средств связи), который Вы можете заключить непосредственно с водителем легкового такси или путем осуществления заказа услуги.

Принятый к исполнению заказ Исполнитель обязан зарегистрировать в журнале регистрации с указанием информации: номер заказа, дата принятия заказа, дата выполнения заказа, место подачи легкового такси, марка такси, планируемое время подачи легкового такси. Номер принятого к исполнению заказа сообщается потребителю (пассажиру).

По прибытии такси к месту его подачи исполнитель должен сообщить местонахождение, государственный регистрационный знак, марку и цвет кузова легкового такси, а также фамилию, имя и отчество водителя, и фактическое время подачи такси.

Маршрут перевозки пассажиров и багажа легковым такси определяется пассажиром. Если указанный маршрут не определен, водитель такси обязан осуществить перевозку по кратчайшему маршруту.

Плата за пользование легковым такси может определяться в виде фиксированной платы (независимо от фактического пробега такси и фактического времени пользования им) либо в соответствии с показаниями таксометра (на основании установленных тарифов, исходя из фактического расстояния перевозки и (или) фактического времени пользования такси).

В подтверждение оплаты за пользование такси Вам должны выдать кассовый чек или квитанцию в форме бланка строгой отчетности, содержащим:

- наименование, серию и номер квитанции на оплату пользования такси (серия и номер печатаются типографским способом);
- наименование исполнителя (наименование, адрес, номер телефона, ИНН);
- дата выдачи квитанции на оплату пользования легковым такси;
- стоимость пользования легковым такси (при использовании таксометра указывают его показания);
- фамилия, имя, отчество и подпись лица, уполномоченного на проведение расчетов.

Чтобы быть уверенным в добросовестности исполнителя услуги, к которому Вы обратились, убедитесь в наличии необходимой информации, которая должна быть размещена на передней панели легкового такси справа от водителя. Она должна включать следующие сведения:

- полное или краткое наименование исполнителя;
- условия оплаты за пользование легковым такси;
- визитная карточка водителя с фотографией;
- наименование, адрес и контактные телефоны органа, обеспечивающего контроль за осуществлением перевозок пассажиров и багажа.

Кроме того, в легковом такси должны находиться правила пользования соответствующим транспортным средством, которые предоставляются пассажиру по его требованию.

В салоне такси должно находиться разрешение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, выдаваемого уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации и правила пользования соответствующим транспортным средством. Данные документы должны быть представлены по требованию пассажира.

Согласно ст. 7 Закона «О защите прав потребителей» потребитель имеет право на то, чтобы товар (работа, услуга) при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации был безопасен для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды,

а также не причинял вред имуществу потребителя. Требования, которые должны обеспечивать безопасность товара (работы, услуги) для жизни и здоровья потребителя, окружающей среды, а также предотвращение причинения вреда имуществу потребителя, являются обязательными и устанавливаются законом.

Согласно ст. 16 Закона «О защите прав потребителей» Условия договора, ущемляющие права потребителя по сравнению с правилами, установленными законами или иными правовыми актами Российской Федерации в области защиты прав потребителей, признаются недействительными. Если в результате исполнения договора, ущемляющего права потребителя, у него возникли убытки, они подлежат возмещению изготовителем (исполнителем, продавцом) в полном объеме.

При пользовании услугами такси помните, что к перевозимому пассажиром багажу также имеются определенные требования. В легковом такси разрешается провозить в качестве ручной клади вещи, которые свободно проходят через дверные проемы, не загрязняют и не портят сидений, не мешают водителю управлять автомобилем и пользоваться зеркалами заднего вида. Багаж перевозится в багажном отделении такси. Габариты багажа должны позволять осуществлять его перевозку с закрытой крышкой багажного отделения.

**Консультационный пункт
по защите прав потребителей
филиала ФБУЗ «Центр гигиены и
эпидемиологии в Тверской области»
в Бежецком районе**